PREGUNTA 1: Sitda los siguientes numeros en el diagrama:

V=3 V2, V25, 438 73 %27, 5 427«
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PREGUNTA 2: Representa los siguientes conjuntos:
a){xeij /-2<x<5} b) [-2, 5) U (5, 7]
(-0, 0) U (3, +x) d) (-0, 1) U (1, +x)

PREGUNTA 3: Justifica las igualdades que son verdaderas. Escribe el
resultado correcto en las falsas:

a’-b”? 3?-5% 8
ato L Vgt

a _
) -5% 15

PREGUNTA 4: Calcula, simplificando al maximo:

a)4 1+% b) 3316 — 23/250 +53/54 — 43/2

PREGUNTA 5: Halla el valor de x en estas expresiones aplicando las
propiedades de los logaritmos:

a) Lnx =Lnl7 + Lnl3 b) logx = log12 + log25 -2-log6



PREGUNTA 6: En un Instituto de Educacion Secundaria el 65% de los
alumnos aprueba las matematicas en junio. En septiembre aprueba el 3026
de los suspensos en junio. Si quedan con las matematicas pendientes 147
alumnos ¢cuantos alumnos hay en el Instituto? ¢(Cuantos aprueban en junio
y cuantos en septiembre?

PREGUNTA 7: Cuando Luis cumplié 13 afios, su abuela le abrié una cuenta en
la que depositd 2000 euros. Calcula el tipo de interés al que fue colocado el
dinero si cuando Luis alcanzé la mayoria de edad y acudié al banco se
encontré con que tenia 2503,59 euros en su cuenta. Los intereses se
acumulaban al capital mensualmente. Calcula también la Tasa Anual
Equivalente.

PREGUNTA 8: Para adquirir un coche que cuesta 21000 euros, un comprador
entrega su coche anterior, valorado en 5000 euros y para el resto pide un
crédito a la financiera, a pagar en tres afios y a un interés del 8,5%. ¢ Cuanto
debe pagar anualmente?

PREGUNTA 9: ¢(Cuantos afios debemos ingresar cuotas anuales de 450 euros
para conseguir reunir 18500 euros a un interés del 5,75% anual?

PREGUNTA 10: Explica el concepto de TASA ANUAL EQUVALENTE y deduce la
féormula para su calculo.
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